
　　 　◎２０１１年４月の世論調査
（注1）　かっこ内の左は前回３月、右は ２月調査の数値です。
（注1）　４月調査は、東日本大震災、原発事故で被害が甚大だった
　　　　 東北及び関東の一部地域を除外して実施しました。

　　【 内閣支持率 】 n=1295

● あなたは菅内閣を支持しますか

　◇ 支持する 20.5 ％ （ 18.9 ％ 、 17.8 ％ ）
　◇ 支持しない 61.6 ％ （ 62.9 ％ 、 63.7 ％ ）
　◇ わからない 17.9 ％ （ 18.2 ％ 、 18.5 ％ ）

　　【 支持政党 】

● あなたはどの政党を支持しますか

 ◇ 民 主 党 10.0 ％ （ 12.5 ％ 、 11.9 ％ ）

 ◇ 自 民 党 17.6 ％ （ 15.0 ％ 、 14.9 ％ ）
 ◇ 公 明 党 4.0 ％ （ 3.4 ％ 、 2.9 ％ ）
 ◇ みんなの党 1.2 ％ （ 1.3 ％ 、 1.7 ％ ）
 ◇ 共 産 党 1.9 ％ （ 1.0 ％ 、 1.2 ％ ）
 ◇ 社 民 党 0.6 ％ （ 0.3 ％ 、 0.5 ％ ）
 ◇ 国民新党 0.1 ％ （ 0.1 ％ 、 0.1 ％ ）
 ◇ たちあがれ日本 0.1 ％ （ 0.1 － 、 0.1 ％ ）
 ◇ 新党改革 0.1 ％ （ ― － 、 ― － ）
 ◇ 新党日本 ― － （ ― － 、 ― － ）
 ◇ その他の政党 0.4 ％ （ ― － 、 0.1 ％ ）
 ◇ 支持政党なし 62.3 ％ （ 64.3 ％ 、 65.4 ％ ）
 ◇ わからない 1.8 ％ （ 2.2 ％ 、 1.2 ％ ）

　　【 世間の景気 】

● 世間の景気をどう見ますか。先月と変わらないと思いますか、悪くなってきたと思
　いますか、良くなってきたと思いますか。

　◇ 確かに良くなってきたと思う 0.2 ％ （ 0.1 ％ 、 0.2 ％ ）
　◇ やや良くなってきたと思う 2.5 ％ （ 5.2 ％ 、 6.5 ％ ）
　◇ 変わらないと思う 31.0 ％ （ 50.6 ％ 、 58.9 ％ ）
　◇ やや悪くなってきたと思う 45.8 ％ （ 33.3 ％ 、 26.2 ％ ）
　◇ 確かに悪くなってきたと思う 18.1 ％ （ 7.2 ％ 、 4.9 ％ ）
　◇ わからない 2.5 ％ （ 3.7 ％ 、 3.3 ％ ）



　　【 日本にとって重要な国 】（３つまで選択）

● 今後５年ぐらいの間に、日本にとって重要になってくるのは、どの国や地域との関
　係だと思いますか。次の国・地域の中から３つまで挙げてください。
　
　◇ ア　メ　リ　カ 71.7 ％ （ 64.4 ％ 、 64.3 ％ ）
　◇ カ　ナ　ダ 2.5 ％ （ 2.2 ％ 、 2.2 ％ ）
　◇ ロ　シ　ア 11.6 ％ （ 11.6 ％ 、 12.8 ％ ）
　◇ ロシア以外の旧ソ連 1.3 ％ （ 1.8 ％ 、 1.0 ％ ）
　◇ ヨーロッパ諸国 14.3 ％ （ 9.3 ％ 、 8.7 ％ ）
　◇ 中　　　国 71.5 ％ （ 74.6 ％ 、 76.3 ％ ）
　◇ 台　　　湾 5.4 ％ （ 3.8 ％ 、 4.2 ％ ）
　◇ 韓　　　国 25.6 ％ （ 23.1 ％ 、 23.5 ％ ）
　◇ 北　朝　鮮 4.6 ％ （ 4.9 ％ 、 6.2 ％ ）
　◇ 東南アジア諸国 20.9 ％ （ 25.1 ％ 、 26.7 ％ ）
　◇ 中　南　米 4.6 ％ （ 4.8 ％ 、 5.4 ％ ）
　◇ 中　近　東 9.2 ％ （ 11.6 ％ 、 7.2 ％ ）
　◇ ア　フ　リ　カ 3.9 ％ （ 4.0 ％ 、 3.5 ％ ）
　◇ オセアニア 1.9 ％ （ 1.5 ％ 、 2.0 ％ ）
　◇ わからない 4.6 ％ （ 6.9 ％ 、 6.6 ％ ）


